

广州垃圾分类成效将分成四级考核

排名将影响干部升迁

新快报讯 记者李佳文 通讯员成广聚报道 由广州市城市管理行政执法局起草的《广州市生活垃圾分类处理工作考核暂行办法》，经市委市政府审议通过。今后垃圾分类成效将分成四级考核，排名将影响干部升迁。

据了解，考核办法共有16项条款以及2个附件考核指标，考核结果采取计分制。对各区的考核，根据综合得分进行排

名；对镇街、村居和居住小区、机关单位、经营区域、公共场所等分类管理责任人的考核，按照“优、良、中、差”四个档次排名，其中镇街可从“优”档中择优评定若干“优+”档次。示范或样板的镇街、村居、小区和单位，未能评为“优”档次的，则取消其示范样板资格。

考核办法中明确，考核结果作为干部履职尽责、调整使用、督办整改的重要

依据。对所在集体考核评为“优”、个人开展生活垃圾分类工作实绩突出且符合有关条件的干部，优先晋升职级。季度考核结果列最后两名的区，市委市政府主要领导对区党政正职进行谈话反馈；季度考核评为“差”或在全市范围列最后10名的镇街，区委区政府主要领导对镇党委（街道党工委）书记进行谈话反馈，连续3次被谈话反馈的则结合实际调整岗位；

在季度考核中，结果评为“差”或在镇街范围列最后10名内的村居，镇街党政主要领导对村居党组织书记进行谈话反馈，连续3次被谈话反馈的则结合实际调整岗位。

另外，各考核对象应针对考核反馈中存在的问题和差距，制定整改计划报上一级考核小组；对未能按期完成整改计划的，当季的考核依程序评为“差”。

疫情期间，南航货运物流公司基层党员干部胡振波坚守岗位

看到首批捐往国外的物资运送航班 他心中充满自豪

疫情来袭，他毅然放弃八年来首次和家人吃团圆饭的机会，准时出现在白云机场停机坪上；疫情向好，他继续坚守岗位，保障返穗援鄂医疗队的航班接送。当看到医务人员走出机舱的那一刻，他湿了眼眶……作为南航货运物流公司基层党员干部，湖北籍的胡振波在基层岗位始终为保障抗疫物资顺利运输贡献自己的一份力量。

■新快报记者 李佳文 通讯员 王婧雯

积极报名保障医疗物资货运

2020年1月24日，正是合家团圆的大年三十。当晚的白云机场停机坪上，停着一架特殊的航班CZ5241。128名广东医护人员，3415公斤行李和医疗物资，都将搭乘它驰援武汉。这一趟特殊的包机，时间紧，任务重，急需最有经验的业务骨干参与航班保障。

听到通知，湖北荆州籍的胡振波立刻报名参加。“紧要时刻，身在异地的湖北人，能为家乡尽绵薄之力，当然义不容辞。”毫不犹豫的背后，是他放弃了8年来第一次和家人吃团圆饭的机会。足足8年的春节，他都坚守岗位，放弃回家过年，每年只在夏天请假回家看望家人。今年春节前，他的妻子和读大二的女儿都难得来到广州过年。

在岗一分钟，专注60秒。为保障包机运输安全顺畅，胡振波和其他业务骨干提前2小时检查物资装机所需的车辆设备。在包机保障的过程中，医疗队行李的重量前后发生了4次变化，为保证平衡的压舱物也随之更改了4次重量，班组多次将装好的压舱物卸下飞机。

其间，天公不作美，下起了大雨，使得本就紧张的航空保障工作更添压力。眼看着雨势渐缓，班组抓紧时间继续装机。胡振波再三检查，及时掌握物资运输重量、运输要求等信息，保证物资完整。

1月25日0时14分，航班从广州白云机场起飞，满载着医疗物资和医护人员，于1时34分在武汉天河机场平稳降落。

为能参与抗疫物资运送感到自豪

疫情期间，南航集团共执行医疗包机任务航班156班，紧急运送抗疫人员共18376人，随机运送抗疫物资681.5吨。截至3月30日14时30分，南航海内外各单位共67个站点承运援助物资9129票，286239件，3593吨，其中免费运输1008吨。

3月9日，一批医疗物资运往荷兰，这是胡振波参与的第一批由国内捐往国外的物资运送航班，其心中充满了自豪感：“货运人始终在最前线保障物资顺利运输。随着疫情向好，现在我们有能力去帮助别人。当看到物资的顺利运出，真的感觉到有一些自豪。”胡振波



■胡振波在工作中。

通讯员供图

说道。

3月22日，这一趟返穗医护人员包机的保障工作，更是让胡振波毕生难忘。那天，胡振波和同事在飞机落地前一小时就到了机位等候。当看到医疗人员欢呼雀跃走出舱门的那一刻，胡振波的心情也激动起来，“我看到有些医疗人员手里拿着牌

子，内容是‘感谢你们为武汉人民拼过命’。瞬间戳到了我的泪点，我都50岁的人了，那一刻眼泪都在眼眶里打转。”

看着医疗队成员下飞机后在机场留念，胡振波也赶紧拿手机记录下这一刻。“这让我觉得自己所做的一切工作，都是值得的。”

广州佛山将成立科技合作专区

打造一批万亿级产业集群，建立广佛科技基金

设创新驱动发展工作组

《方案》显示，广佛两市将积极探索同城化发展新路径和新模式，将广佛建设成全国同城化发展的示范区、粤港澳合作核心枢纽、国家服务业和先进制造业高地。助力广州实现老城市新活力，在综合城市功能、城市文化综合实力、现代服务业、现代化国际化营商环境方面出新出彩；支持佛山打造面向全球的国家制造创新中心、珠江西岸先进装备制造业产业龙头，助推佛山制造迈向全球产业链中高端。

广佛两市将依据《广州市人民政府佛山市人民政府深化创新驱动发展战略合作框架协议》成立创新驱动发展工作组，成员包括两市科技、发改、财政等部门以及有关区的相关领导，共同推动落实广佛同城化市长联席会议确定的重大

科技合作事项。

同时，广佛成立若干由两市对口部门共同参与的工作小组，构建两市全方位、多层次的工作协调机制。两市在引进重大科技项目、争取重要创新政策时，保持信息互通，避免恶性竞争。

设立6项工作任务

在市级层面合作框架下，推动广佛高质量发展融合试验区各片区科技部门自主结对合作，建设健全合作机制，加强交流互访，互相学习借鉴先进发展经验，鼓励各结对合作片区研究提出利于两地发展的科技合作项目，推动广佛重大科技创新合作取得实效，为此，根据《方案》，广佛设立了6项工作任务，包括探索设立广佛科技合作专区，支持自贸区和自创区等先行先试政策在广佛

科技合作专区落地实施；打造一批万亿级产业集群，共建珠江西岸先进装备制造产业带。发挥广州IAB（新一代信息技术、人工智能、生物医药）、NEM（新能源、新材料）等产业优势，结合佛山先进制造业和新兴产业的基础和需求，探索联合设立广佛产业核心技术攻关专项资金；建立健全开放型的科技资源共享体系，探索联合设立广佛科技基金，支持两地平等申报。

同时，广佛携手推动港澳高校合作办学，建立联合实验室和研究院，鼓励两地高校、科研机构与大型骨干企业合作共建共享创新平台。

此外，构建广佛科技成果转化生态系统，推动省实验室科技成果在两地落户；推动科技金融交流合作，共同打造有利于科技企业发展的良好科技金融生态。

广佛同城再升级！新快报记者昨日从广州市科技局获悉，近日，依据《广州市人民政府佛山市人民政府深化创新驱动发展战略合作框架协议》，广州市科学技术局、佛山市科学技术局正式签订《关于推进广佛科技创新合作的工作方案》（以下简称《方案》）。

根据《方案》，广佛设立了6项工作任务，未来将成立科技合作专区、打造一批万亿级产业集群、建立广佛科技基金等。一系列的合作事项将有力推动两地实现高质量发展，为广佛逾2000万居民提供一个更宜居、更宜业的大湾区城市发展范本。

■新快报记者 吴晓娴 通讯员 穗科宣